



## Elevii nemțeni la Școala de Afaceri pentru Copii, Ediția a V-a

Centrul Europe Direct Nord-Est a derulat campania **Școala de afaceri pentru copii/Children`s Business School, ediția a V-a**, în perioada 30 mai – 13 iunie 2017. Evenimentul a avut loc cu sprijinul structurii gazdă, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est. Conceptul campaniei a fost preluat anul acesta, în premieră, de Centrul Europe Direct Vaslui, care a organizat în oglindă evenimentul Școala de Afaceri pentru Copii, sub denumirea „Young in Business”, după modelul pus la punct de Europe Direct Nord-Est.

Prima etapă a Școlii de Afaceri a constat într-o competiție ce a implicat peste 80 de elevi de clasele V - VIII și clasele IX - XII, prezenți cu un număr de 40 de proiecte de business în cadrul **Târgului Ideilor de Afaceri**, desfășurat pe 30 mai 2017, la Rubik Hub, Piatra Neamț. Ediția curentă a venit și cu trei premii surpriză oferite de firma Dolinex, în plus față de premiile Europe Direct Nord-Est. Premiile surpriză constau în vouchere menite să acopere cheltuielile implicate de primul stadiu de implementare a celor trei proiecte calificate drept cele mai fezabile.

Miza acestei competiții a fost admiterea la sesiunea de instruire în antreprenariat, leadership și dezvoltare personală – **CBS Leadership Skills Training**, oferită de Centrul ED, și participarea la programul de învățare experiențială outdoor, de tip Challenge – Experiential Business Challenge. Aceste două evenimente au implicat și tinerii câștigători ai concursului de proiecte organizat de Centrul Europe Direct Vaslui.

Instruirea - desfășurată în data de 12 iunie 2017, la Rubik Hub - a fost oferită de echipa Centrului Europe Direct Nord-Est, d-na Roxana Pintilescu – Director Centrul Regional de Studii Nord-Est și Coordonator al Europe Direct Nord-Est; d-ra Alexandra Albu, Consilier de Comunicare; Alexandru Ciobanu, Expert Tehnic și Vlad Gliga, Director Direcția Dezvoltarea Afacerilor, în cadrul Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est. Instruirea a însemnat discuții libere, interacțiune și prezentarea unor teme cheie pentru pregătirea elevilor școlii de afaceri.

În data de 13 iunie 2017, tinerii câștigători de la Școala de Afaceri pentru Copii Piatra Neamț și cei aleși de Centrul Europe Direct Vaslui au beneficiat de un program de training customizat, oferit de instructorii de la parcul de aventură Balu Park, din Harghita Băi, denumit **Experiential Business Challenge** și bazat pe învățare practică. Acest tip de training este gândit pentru personalul organizațiilor sau firmelor și are ca scop dezvoltarea coeziunii echipei, detectarea rolului potrivit fiecărui membru, stimularea creativității, cooperarea în echipă în vederea găsirii rapide de soluții pentru orice dificultate și crearea unui mediu de lucru plăcut, indiferent de profilul persoanelor implicate sau profilul organizației din care provin. Participanții la Școala de Afaceri au avut ocazia de a lega noi prietenii, indiferent de vârsta colegilor și au deprins abilități specifice muncii în echipă, la fel de importantă ca și afirmarea propriei personalități.

*Școala de afaceri pentru copii, ediția de anul acesta, a adus noutăți pe toată linia în conceptul acestui modul de evenimente: de la locațiile alese pentru târg, instruire și vizita de studiu, până la juriul orientat spre mediul privat de business, și, în fine, până la colaborarea cu un alt centru Europe Direct din Regiunea Nord-Est, omologii noștri din Vaslui care au preluat conceptul CBS Children`s Business School și au organizat prima ediție a Școlii de Afaceri la Vaslui, denumită „Young in Business”.*

Mai multe informații pe [www.cedne.ro](http://www.cedne.ro) și [www.facebook.com/CentrulEuropeDirectNordEst](https://www.facebook.com/CentrulEuropeDirectNordEst)

# Creativity Teaching Lab

Laboratorul de creativitate  
pentru profesori



Capacitatea și alfabetizarea digitală a cadrelor didactice, precum și încorporarea unor abordări creative și flexibile în relația cu elevii, sunt necesități resimțite acut de către societatea actuală în general, și de către comunitatea locală în special. În acest context, Centrul Europe Direct Nord-Est a dezvoltat Creativity Teaching Lab, un modul de instruire dedicate învățătorilor și profesorilor, cu rolul de a contribui la actualizarea mediului școlar și fluidizarea comunicării între profesor și elev. O secțiune dedicată a modului se va referi la aniversarea, în 2017, a 30 de ani de la lansarea Programului Erasmus, o inițiativă de o importanță majoră și iconică pentru educație, la nivel european.

Prima sesiune din modulul Creativity Teaching Lab – Simpozionul Internațional „Școala modernă” - a avut loc pe 7 iunie 2017, la Casa Corpului Didactic Piatra Neamț și a fost organizată în parteneriat cu această instituție, Experiential Business School Spania, Centrul Regional de Studii Nord-Est, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est și sub egida Ministerului Educației Naționale. Tema centrală a simpozionului a fost educația viitorului în școlile viitorului, ilustrată în cadrul dezbaterii cu participarea d-lui prof. univ. dr. Carlos Ongallo, Director al EBS Business School Spania și a d-nei Roxana Pintilescu, Director al Centrului Regional de Studii Nord-Est și Coordonator al Centrului Europe Direct Nord-Est.

În jur de 60 de cadre didactice nemțene, din învățământul preuniversitar, au luat parte la discuții și au dezbătut metode de eficientizare a comunicării la clasă, tehnici și mijloace ce ar facilita stimularea interesului elevului și livrarea optimă a unor tematici dificile. Importanța organizării unor astfel de instruirii și constanta îmbunătățire a metodei didactice pornesc de la premisa că, în mod indirect, printr-o ofertă educațională atractivă, se asigură un interes crescut al elevilor în a se educa și a obține rezultate mai bune la învățătură, aceasta sporind șansele lor la **succes profesional pe viitor**.



#### Echipe de redacție:

Roxana Pintilescu, Coordonator Centru  
Alexandra Albu, Consilier comunicare

Titlul Proiectului: Rețeaua Centrelor **Europe Direct 2013 – 2017**  
Finanțator: Direcția Generală de Comunicare prin Reprezentanta Comisiei Europene în România  
Proiectul: Centrul Europe Direct Nord-Est, contract C22/2013 – 2017  
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est  
Data publicării: Iulie 2017  
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125  
Tel/Fax: 0233 222432  
E-mail: europedirect@adrnordest.ro